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Załącznik 8 b
Roczne sprawozdanie z działalności

2004

14-22 kwietnia, Kazimierz
Węgierski Tydzień Kultury Żydowskiej
15 kwietna 2004 roku nastąpi uroczyste otwarcie stałej węgierskiej wystawy w bloku 18. na terenie Muzeum Auschwitz-Birkenau. Na otwarcie wystawy przyjeżdża z Węgier oficjalna delegacja z Ministerstwa Oświaty, wraz z Panem Ministrem Bálint’em Magyar’em, który w ramach obchodów Międzynarodowego Dnia Pamięci Holocaustu uroczyście otworzy wystawę w Oświęcimiu.
2 maja, Błonie
W ramach tradycyjnej imprezy kulturalnej pt. Majówka Krakowska odbył się na Krakowskich Błoniach koncert węgierskiego zespołu Korai Öröm.

11-24 lipca, Willa Decjusza

III. Letnia Szkoła Wyszegradzka

Międzynarodowym warsztatom zorganizowanym przez Willę Decjusza przy pomocy organizacji partnerskich z państw Grupy Wyszegradzkiej, w tym Centrum Węgierskiego w Krakowie przyświeca cel urzeczywistniana idei Akademii Europejskiej - porozumienia między narodami Europy.
22 lipca -1 sierpnia, Cieszyn
Międzynarodowy Filmowy Festiwal Era Nowe Horyzonty
Retrospektywa Béli Tarr’a
W ramach retrospektywy Béli Tarr`a przedstawionych zostało 10 filmów węgierskiego reżysera. Imprezie towarzyszyły spotkania z reżyserem.

23 Listopada 17.30 i 19.30, Muzeum Narodowe
Dokumentalne prowokacje z Węgier
24 Listopada 18.30, Rotunda
György Pálfi: Hukkle
24 Listopada 22.30, Rotunda
Koncert Ferenczi György i Herfli Davidsona
2005

10 stycznia – 15 marca 2005.

Maraton Animacji WĘGIERSKIEJ

Kraków, Wrocław, Łódź, Poznań, Warszawa,Chorzów, Lublin
W programie znalazło się blisko 100 krótkometrażowych filmów od lat 60. aż po najnowsze produkcje z lat ostatnich. W ciągu trwających ponad 8 godzin projekcji zobaczymy najgłośniejsze obrazy wybitnych twórców węgierskich.
9 – 24 marca 2005
WĘGIERSKA WIOSNA FILMOWA

4. Tydzień Filmu Węgierskiego 

Wrocław , Kraków , Warszawa 

Najnowsze międzynarodowe sukcesy filmu węgierskiego i przeglądy organizowane przez Centrum Węgierskie w Krakowie udowodniły, że kinematografia węgierska przeżywa swój renesans także i w Polsce. Mamy nadzieję, że 4. Węgierski Tydzień Filmowy (czwarta edycja w Krakowie, pierwsza w Warszawie) spotka się także z gorącym przyjęciem polskich widzów.
20 kwietnia 2005 

Teatr Krétakör: WOYZECK 

w ramach Krakowskich Reminiscencji Teatralnych

Nowa Łaźnia

W ramach Międzynarodowego Festiwalu Teatrów Alternatywnych wystąpi węgierska grupa Krétakör z nagrodzonym na największych festiwalach teatralnych spektaklem pt. Woyzeck

11-16 lipca 2005
V. Międzynarodowy Festiwal Organowy

Zakopane

Występ znakomitej organistki z Węgier: Zsuzsy Elekes
17-31 lipca 2005

IV. Letnia Szkoła Wyszegradzka
Willa Decjusza w Krakowie
Międzynarodowym warsztatom zorganizowanym przez Willę Decjusza przy pomocy organizacji partnerskich z państw Grupy Wyszegradzkiej, w tym Centrum Węgierskiego w Krakowie przyświeca cel urzeczywistniana idei Akademii Europejskiej - porozumienia między narodami Europy
Październik – listopad 2005 

Festiwal Węgierska Jesień
15 października – 30 listopada
Hortus Pannoniae – Ogrody Pannonii
Tyniec
Wystawa czasowa w Klasztorze Bernardynów w Tyńcu pokazująca kulture winiarską i zielarską opactwa w Pannonhalma. 

21-22 październik, 
Hungarian Underground 
Nowa Łaźnia
Zaprezentujemy najświeższe progresywne tendencje węgierskiej muzyki undergroundowej. Udział w imprezie wezmą: DJ-e, Hip-hopowcy i młode zespoły muzyczne związane z kultowym węgierskim radiem „TILOS”.

październik

Budapeszteńskie Dni Jazzu
Zaprezentują się największe znakomitości węgierskiego jazzu. Prawdziwa gratka dla melomanów, gdyż tych artystów bardzo rzadko możemy usłyszeć w Polsce. 

3-6 listopada, 
„Dziedzictwo kresów – nasze wspólne dziedzictwo?” 

Międzynarodowe Centrum Kultury
Będzie to międzynarodowa konferencja poświęcona dziedzictwu kresów, przygotowana we współpracy z węgierskim Urzędem ds. Ochrony Dziedzictwa Kulturowego w Budapeszcie. Fenomen kresów – tak ważny dla kultury polskiej i węgierskiej  - ma w istocie wymiar uniwersalny. Stanowi przy tym immanentną część tożsamości Europy Środkowej. Cel konferencji to z jednej strony wieloaspektowe spojrzenie na problematykę kresów z perspektywy różnych narodów, z drugiej zaś prezentacja doświadczeń Polski i Węgier w kwestii ochrony dziedzictwa kresów i badań nad miejscami wspólnej pamięci. Konferencja zorganizowana będzie przez Międzynarodowe Centrum Kultury w Krakowie.

18-24 listopada
Maraton Animacji Węgierskiej

 Rotunda

Stanowić będzie ukoronowanie dotychczasowych projekcji animowanych prezentowanych w styczniu 2005r w Krakowie w ramach „Maratonu Animacji Węgierskiej”, a następnie w pięciu miastach Polski stanowiąc część cyklu „Imprez objazdowych”.

listopad

Festiwal Filmu Niezależnego 

We współpracy ze Stowarzyszeniem Niezależnych Filmowców Węgierskich, najbardziej znanym niezależnym środowiskiem filmowym na Węgrzech przygotujemy program, w ramach którego zaprezentujemy węgierskie filmy profesjonalne i studenckie, fabularne oraz krótkomentrażowe, których nie można zobaczyć na innych festiwalach. Będzie to pierwszy w swoim rodzaju pokaz węgierskich filmów niezależnych w Polsce.
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